

Класс!

Вот и пришла школьная пора, наступило 1 сентября. Долгожданный праздник учеников и учителей. Праздник начала учебного года, праздник встречи со старыми друзьями, с которыми не виделись целое лето. Праздник встречи выпускников школы со своими учителями. И на этот раз все прошло замечательно. Завуч школы Пушкина Ирина Федоровна сказала напутственные слова, рассказав о достижениях наших учеников в прошлом учебном году. Выпускники прошлых лет в лице Полины Хрипуновой произнесли слова благодарности. Нынешние ученики сказали много добрых слов в адрес своих учителей. Ведущая праздника, ученица 10 класса, Мария Макарчук, вела мероприятие вместе со своим трехлетним сыночком, что не могло не вызывать слезы умиления у всех присутствующих. Так что начало было положено хорошее. Теперь вперед, через тернии к звездам! То есть к успешной сдаче выпускных экзаменов, и к долгожданным аттестатам.



Мы начинаем новый год!

Фоторепортаж об экскурсии



Замечательную экскурсию организовала ученикам нашей школы учитель истории **Калюжный Дмитрий Валерьевич**. Все вместе они побывали на выставке единственной в своем роде, самой большой в мире коллекции артефактов времен Великой Отечественной войны. В этой коллекции все аутентичное, все на ходу. Создатель и владелец этой коллекции Анатолий Берштейн сам лично проводит экскурсию, находя время в своем очень плотном графике.



И на выставку "Ленрезерв"



Десять тысяч квадратных метров бывшего цеха ЗАО «Автомобильного завода «ЯРОВИТ МОТОРС» на Феодосийской 4., стали базой «Ленрезерва». Здесь выставлены более сотни образцов раритетной военной и гражданской техники, причем на ходу, уникальная коллекция оружия, амуниции, документов и знамен. В коллекции патриотического объединения «Ленрезерв» сотни единиц огнестрельного и холодного оружия, что не могло оставить равнодушными мальчишек, побывавших на экскурсии.



5 октября - Д



В этом году традиционное поздравление учителей с их профессиональным праздником ученики нашей школы решили совместить с КВН под названием «Дружеская встреча двух поколений». Да-да, соревновались учащиеся 9 классов со своими учителями, а оценивало искрометные шутки жюри, выбранное из ребят и работников школы. И получилось очень весело. Разнообразные конкурсы подготовила классный руководитель 9 классов **Хлыстенко Ирина Андреевна**. После «Визитной карточки», на которой были представлены команды, и конкурса «Ералаш» участники называли качества идеального ученика и идеального учителя. Конкурс «Новое расписание» сменила «Музыкальная перемена», благодаря которой и ученики, и учителя смогли отдохнуть, подвигаться и потанцевать.



День учителя



В конкурсе «Интуиция» команды по очереди показывали различные эмоциональные состояния людей, а соперники пытались распознать эти состояния. Выражения лиц были самые разнообразные: и застенчивая радость, и строгость, и плохое самочувствие, и грусть, и бурная радость и даже безразличие. Но в итоге все равно победили дружба и хорошее настроение. Тем более что все учащиеся нашей школы приняли участие в поздравлении учителей: читали стихотворения, вручали цветы и подарки, угощали пирогами и тортом. Так что праздник удался на славу, и довольными остались не только те, кого поздравляли, но и те, кто поздравлял.



Особенно всем пришелся по душе конкурс «Школьный подиум на Марсе». Командам нужно было разработать и продемонстрировать модели школьной формы, что и было выполнено с величайшим удовольствием.

*Душою красивы и очень добры,
Талантом сильны вы и сердцем щедры.
Все ваши идеи, мечты о прекрасном,
Уроки, затеи не будут напрасны!
Вы к детям дорогу сумели найти,
Пусть ждут вас успехи на этом пути!*



МОЛОДЕЖНЫЙ



С ЛЮБОВЬЮ К СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

30 сентября волонтерами Всеволожского района была организована акция «С любовью к старшему поколению», посвященная Всемирному дню пожилого человека.

В парке рядом со Всеволожским центром культуры и досуга юные активисты, в числе которых была и ученица нашей школы девятиклассница **Елизарова Лидия**, предлагали всем желающим поиграть в игры наших бабушек и дедушек, детишкам — нарисовать открытки, а любителям кино сыграть в викторину на знание шедевров советского кинематографа. Самые активные получали в подарок значки, ручки, блокноты и сумки. Важно отметить, что помимо детей школьников и молодежи в акции приняли участие также люди старшего поколения.

Несмотря на ветреную погоду все участники и организаторы получили огромное удовольствие от проведенного времени.

ПРИСОЕДИНЯЙТЕСЬ К ВО

Клуб «Творцы»



Где родился, там и пригодился

С 14 по 16 сентября на базе ГБУ ЛО «Центр Молодежный» волонтеры клуба «Творцы», в числе которых ученица 9 класса **Елизарова Лидия**, помогли в организации X Областного Фестиваля трудовых династий «Где родился, там и пригодился», посвященный Году семьи в Ленинградской области и Году кино в Российской Федерации.

Ребята помогали в проведении «квеста» «Город мастеров», где каждый из них стал ведущим своей игровой станции в образе учителя, повара, художника и многих других; мастер-классов по декоративно-прикладному творчеству, а для самых маленьких проводили каждый день интересные занятия в игровой комнате.

По окончании конкурса волонтеры приняли участие в награждении участников и получили море ярких и позитивных эмоций.

ВОЛОНТЕРСКОМУ ДВИЖЕНИЮ!

Неделя англи

Неделя англи

Впервые в нашей школе проводилась Неделя английского языка. И мероприятия, проведенные в ее рамках учителем английского языка **Зеленецкой Вероникой Сергеевной**, оказались не только доступными, но и интересными, познавательными. Например, внеклассное мероприятие **«Кто хочет победить?»**, проведенное между учениками 7 и 8 классов, никого не оставило равнодушным и не только позволило повторить изученный материал, но и формировало чувство ответственности за команду, воспитывало уважительное отношение друг к другу и, конечно же, прививало интерес к английскому языку. Учитель зачитывал вопросы и варианты ответов. Задача ребят была выбрать правильный ответ на поставленный вопрос и показать карточку с буквой, которая соответствует правильному ответу. На размышление давалось всего 10 секунд, зато за каждый правильный ответ команда могла заработать 10 баллов. Причем от вопроса к вопросу повышалась их сложность, что не могло не сказаться на накале страстей среди участников. В конце игры подвели итоги и назвали победителя. Им оказались ученики 7-8 классов **Васильев Миша, Меннер Денис, Умеров Никита и Юткин Дима**.



АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

АНГЛИЙСКОГО ЯЗЫКА

В рамках Недели английского языка среди учеников 9 классов был проведен КВН под названием «Школа—это весело!». Это действительно оказалось весело и очень познавательно. Вероника Сергеевна целью этого мероприятия ставила развитие интереса учащихся к английскому языку, и кажется, ей это удалось. Конкурсы были самыми разнообразными. Например, участники каждой команды получили карточки с названиями школьных предметов, и в течение нескольких минут они должны были составить рассказ о них и затем представить. Конкурс «На уроке математики» проверял умение ребят перевести числа, записанные прописью, в числовой формат. В конкурсе «На уроке биологии» участникам предложили сделать подписи к картинкам—подписать части тела на английском языке. То есть все конкурсы были интересны и доступны девятиклассникам. И поэтому КВН доставит огромное удовольствие и участникам, и зрителям, и жюри. А победили в этой игре ученики 9 А класса **Ашрапов Кирилл, Близгарев Иван, Ооржак Анжелика и Харчевникова Катя**. Молодцы, ребята!



Магический мир Роулинг

В рамках недели английского языка с учащимися 11 классов был проведен открытый урок, посвященный творчеству Джоан Роулинг, автора всем известных книг о Гарри Поттере. Историю о юном волшебнике знает весь мир, а вот о его создателе известно гораздо меньше. И вот именно этими сведениями решила поделиться Вероника Сергеевна со своими учениками. Они узнали, что всемирно известное произведение о Гарри Поттере не единственная книга писательницы. А еще ребята с удивлением услышали, что 12 издательств отказались напечатать ее первую книгу. И как оказалось, абсолютно зря, потому что сейчас Джоан Роулинг— первая писательница—миллиардер. Об этом и многом другом узнали ребята на открытом уроке от своего учителя, который искренне надеется, что книги о Гарри Поттере заставят взяться за чтение ребят нашей школы так, как это произошло во всем мире.

ПОБЕДИТЕЛИ!

Ученики нашей школы приняли участие в 1 Международной олимпиаде по английскому языку и даже заняли призовые места. Вот имена этих победителей:

Диплом II степени получили ученица 12 класса **Ефремова Анастасия**, ученики 11 класса **Семеняк Георгий**, и ученик 11 класса **Резцов Глеб**. Такой событие впервые произошло в нашей школе, поэтому от души поздравляем учителя английского языка **Зеленецкую Веронику Сергеевну** и желаем ей дальнейших успехов.



Победа сама не придет никогда, победу в борьбе добывают.

С 22 по 30 октября в городе Колпино в спортивном комплексе «Ока—спорт» состоялся чемпионат по футболу среди филиалов Академии футбола. Учащийся нашей школы **Шашунов Александр** в составе своей команды «Мегаполис», тренируемой **Мирошниченко Максимом Владимировичем** не только принял участие в соревнованиях, но и одержал убедительную победу, сыграв в один день пять матчей.

22-30 ОКТЯБРЯ 2016

ОКА Спорт
спортивный клуб

ЧЕМПИОНАТ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ ФИЛИАЛОВ ФК МЕГАПОЛИС



Интересно, что в команде, состоящей из семи человек, не последнюю роль играет девчонка, ученица Агалатовской школы. И именно она забила в течение одной игры шесть голов. Так что победа команды, в которой тренируется наш девятиклассник, одержала неопровержимую победу. По окончании чемпионата ребятам были вручены медали.

